
 

 

Referat fra FAU Møte 08.11.2023  

Til stede:  

Frøydis  

Camilla 

Guri 

Charlotte  

Rannveig  

Siv 

Hilde  

Birgitte  

Benedicte  

Rektor Kjerstin 

 

1. Rektors tid 

Rektor gjennomgår branntavlen. Til stede ved denne gjennomgangen: Frøydis, Siv, Guri og Charlotte. 

Hogne, Rannveig og Maria fikk opplæring i forkant av Halloween. Praktisk gjennomgang av rutiner 

ved brannalarm. Det viktigste er å ha kontroll på antall personer og å sikre evakuering. Skriftlig 

instruks ved brann er godkjent av rektor. Den legges til i FAU sine rutiner.  

Resultater av nasjonale prøver er svært gode på Bønes skole.  

Flere undersøkelser skal gjennomføres i disse tider, Olweus-undersøkelsen, elevundersøkelsen, 

foreldreundersøkelsen og en undersøkelse om rasisme. I januar kommer det også en undersøkelse 

fra Ung Data. Rektor oppfordrer foreldre til å svare på undersøkelsen. 

Årets julekonsert på småtrinnet avholdes torsdag 7.desember. 

Leirskole for 7.trinn gjennomføres i uke 6, 2024.   

Det vil bli et foreldremøte for 7.trinn i slutten av januar, enten 24.1 eller 31.1.2024, da er Storetveit 

ungdomsskole invitert til første del av møtet. I forbindelse med denne informasjonen tar 

medlemmer av FAU opp problemstillingen rundt at elevene på Bønes skole fordeles på flere 

ungdomsskoler. Rektor forstår problemstillingen og vil løfte den frem i fora hvor dette vil være 

naturlig å diskutere dette. Men det er tvilsomt at vi får gjennom endring på dette utenom den 4-



 

 

årige skolebruksplanen. FAU videresender til rektor et høringsutkast som ble utarbeidet og sendt inn 

ved forrige skolebruksplan. 

Skolen får mye informasjon fra ulike aktører som de blir bedt om å videresende. Etter avtale med 

FAU vil rektor vil videresende slike informasjon og invitasjoner fra organisasjoner og liknende til FAU, 

som så kan legge dette ut på FAU sin Facebook-side. Dette er for å lette på digital støy fra Vigilo og 

Spond. Eksempel på ting som legges ut på Facebook er arrangementer som julemarked, julekonsert i 

nærområdet og andre kulturtilbud, og ellers informasjon som er kjekk å vite. Vi oppfordrer foreldre 

som ikke er medlem av facebooksiden om å melde seg inn: 

https://www.facebook.com/groups/625428500928366/?ref=share  

Viktig informasjon fra skolen blir delt i Vigilo.  

Skolen er i gang med kildesortering av plast og papir, og skal også starte så smått med sortering av 

matavfall. I første omgang vil man sortere matavfall der mat produseres og serveres, dvs. på SFO og 

skolekjøkkenet.  

Personalendringer fra 20.11.: 

Henrikke Helland er ansatt i et 6 måneders vikariat som avdelingsleder for småtrinnet og går ut av 

7.trinnsteamet.  Synne Liessem overtar som kontaktlærer på 7.trinn, og flyttes fra 2. trinn. Dennis 

Pettersen, som har vært timelærer på 5. trinn, flyttes og overtar som kontaktlærer på 2. trinn. 

Birgith Skogly er avdelingsleder for mellomtrinnet. Nathalie Arildsen Svensvik er SFO leder og Olga 

Olan er konsulent på kontoret. 

Skolen og FAU må bli enige om hvilke dager for vårsemesteret vi ønsker å reservere hallen. 

2. Valg av styre  

Rannveig og Siv deler ledervervet i FAU og danner styret sammen med kasserer Guri. Siv sørger for 

signaturer slik at referatet kan legges ved når nytt styre registreres i Brønnøysundregisteret.  

3. Investeringer i utstyr til elevene   

Dersom elever ønsker at FAU eller skolen skal investere i utstyr, må de ta dette opp med sin 

elevrådsrepresentant. Elevrådet må vurdere hvilke investeringer de vil søke til FAU eller skolen om.  

4. Evaluering av Halloween-arrangement  

Samtlige trinn er fornøyd med Halloween-arrangementet ved skolen. Tilbakemelding fra skolen er 

god. Ingenting å utsette på rydding og annet i forbindelse med utlån av klasserom. FAU anser dette 

som en etablert tradisjon. Det er ønskelig at FAU er representert ved kommende Halloweenfeiringer 

slik det ble gjort i år, som brannvakter og nøkkel/låseansvarlig. Dette fungerte godt.  

Erfaringsmessig ser det også ut til at en optimal gjennomføring vil være å la mellomtrinnet møte på 

skolen først, for så å gå knask eller knep, mens småtrinnet kan gå knask eller knep før de møtes på 

https://www.facebook.com/groups/625428500928366/?ref=share


 

 

skolen. Trinnkontakter som var med på gjennomføringen av Halloweenfeiring oppfordres til å dele 

erfaringer videre.  

5. Foreldremøte våren 2024 

Camilla har en fin gjennomgang av ulike tema/foredragsholdere og organisasjoner som kan være 

aktuelle. Herunder nevnes Redd Barna, Barnevakten, Marco Elsafadi og Politiets Nettpatrulje og Bruk 

Hue.   

Det er enighet i FAU om å bruke en nøytral foredragsholder. Det er ønskelig med informasjon om 

nettvett og barnas liv på nett. Det konkluderes med å jobbe videre med Politiets Nettpatrulje, samt 

Bruk Hue.  

 Politiets nettpatrulje er aktuell og er allerede  forespurt i samarbeid med Fjellsdalen skole. Avventer 

tilbakemelding.  

Bruk Hue er et samarbeid mellom Redd Barna og Telenor. Dette er et læringsopplegg som er gratis 

og involverer både lærere, elever og foreldre. Rektor er positiv til dette. Hun jobber videre med Bruk 

Hue i ledergruppen.  

6. Juleavslutning og siste skoledag 

Det diskuteres hvorvidt tradisjonen med felles frokost siste skoledag skal endres eller ikke. Dette 

meldes videre som en sak for S.U.  

Trinnkontakter har ansvar for å delegere ansvar for en eventuell trinnvis juleavslutning.  

7. Skoledisko 6. og 7. Trinn   

Charlotte har god kontroll på forberedelsene til skoledisko. Invitasjoner er sendt ut til 6. og 7.trinn. 

Charlotte delegerer oppgaver til de som har meldt seg som vakt.  

8. Evaluering av TV-aksjonen 

Gjennomføring av årets TV-aksjon gikk bra. God erfaring med å benytte hallen i stedet for SFO- 

lokalene. FAU legger inn i årshjulet at hallen skal bookes til neste år. I år var det 3 som hadde 

innevakt. Det kunne med fordel vært flere. Helst det dobbelte ifm utlevering av bøsser. Det var noe 

rot med rodene (områdene). Dette bør ryddes før neste TV-aksjon. Alle bøssebærerne kom samtidig, 

noe som førte til en del kø. Foreslår at en endrer ordlyden i SMS som blir sendt ut til bøssebærere, 

slik at de kommer mer fordelt utover et tidsrom. En annen mulig forbedring er å lage stasjoner 

innover lokalet. Da kan bøssebærerne gå i en sirkel eller halvmåne og hente det de trenger, før de 

går ut neste dør. Dette vil skape mer struktur ved at en unngår noe kø. I tillegg unngår en at de som 

skal ut må gå mot køen. 

Dersom TV-aksjonen skal gjennomføres av FAU neste år, foreslår vi at 2. trinn tar ansvar for 

gjennomføring av denne. FAU sponset kaffe inkl. innkjøp av kopper, twist og noe annen sjokolade til 

barna. Det ble bakt kaker og boller av komiteen.  



 

 

9. Diverse 

Det har kommet inn noen ønsker fra foreldre angående skolens område. Dette gjelder blant annet 

"Inngangen" til skolen nedenfor musikkrommet. Veien her er veldig gjørmete. Det er også et ønske 

om mer belysning mellom skolebygget ved 1.trinn og ned til grus-parkeringen ved gressbanen. 

Rektor melder dette videre til etat for bygg og eiendom. 
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